

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 077 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Територіальна громада як суб'єкт адміністративних правовідносин**» зі спеціальності 081 «Право» «07» березня 2024 року.

ОЛЕКСЮК Вікторія Петрівна, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2016 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Педагогіка вищої школи».

Працює асистентом кафедри цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з 2020 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ПІДДУБНИЙ Олексій Юрійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувачка має 5 наукових праць, з яких 2 статті у наукових фахових виданнях України, стаття у науковому виданні, включеному до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, стаття у науковому виданні іншої держави, теза наукової доповіді:

1. Олексюк В. П. Об'єднана територіальна громада як суб'єкт адміністративно-правових відносин. Право. Людина. Довкілля. 2020. Т. 11. № 3. С. 143–151.

2. Піддубний О., **Олексюк В.** Нормативно-правове забезпечення створення та функціонування об'єднаних територіальних громад. Право. Людина. Довкілля. 2020. Т. 11. № 4. С. 112–120.

3. Pidubnyi O. Yu., Rudenko L. D., Hbur L. V., Nezhevelo V. V., **Oleksiuk V. P.** Legislative support for expanding the land powers of local self-government bodies in Ukraine. International Journal of Agricultural Extension. 2021. Special Issue. P. 55–63.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **КУРИЛО Володимир Іванович**, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НААН, завідувач кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ГУЛАК Олена Василівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Варто було б приділити додаткову увагу питанням адміністративної відповідальності територіальної громади, оскільки робота зосереджена в основному на співвідношенні компетенції і повноважень самої громади та різних органів місцевого самоврядування, тим часом як відповідальність є істотним елементом правосуб'єктності у будь-яких теоретичних конструкціях цього поняття».

3. **БАТАНОВ Олександр Васильович**, доктор юридичних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу конституційного права і місцевого самоврядування Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Дискусійною є позиція щодо обґрунтування «за територіальною громадою особливого роду адміністративної суб'єктності», яка полягає в тому, що «джерелом організуючої і впорядковуючої ролі територіальної громади є її походження від державної влади, а дієвість цієї ролі забезпечується використанням державного примусу, при збереженні громадою ролі самостійного суб'єкта адміністративного права, в тому числі здатності органів місцевого самоврядування територіальної громади бути позивачем і відповідачем в адміністративних судах». На думку дисертантки, «така форма суб'єктності, тим не менше, не є делегованою, не походить від державної виконавчої влади, проте і не складає собою самостійної муніципальної влади, яка б виступала протиположною державній владі, як інколи помилково вказується в літературі».

4. **ПАНЧИШИН Руслан Ігорович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародного права та галузевих правових дисциплін Київського університету права Національної академії наук України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Доцільно було б висловити своє бачення ієрархії чи співвідношення територіальних громад – сільської, селищної, міської, міст районного значення, міст обласного значення, районної у місті на предмет, чи дійсно це в кожному випадку один і той самий суб'єкт адміністративних правовідносин?»

5. **ЛАДИЧЕНКО Віктор Валерійович**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Викликає зауваження вживання терміну «організаційні адміністративні повноваження» паралельно з терміном «організаційно-установчі адміністративні повноваження». Необхідно пояснити, чи це розбіжності в трактуванні одного поняття, чи передумови для їх розділення і розгляду окремо».

Результати голосування щодо присудження **ОЛЕКСЮК Вікторії Петрівні** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **ОЛЕКСЮК Вікторії Петрівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» та спеціальності 081 «Право».



**Голова спеціалізованої
вченої ради РСВР 077
М.П.**

Володимир КУРИЛО